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Ruderdollensockel gewinkelt / A4-AISI 316
Oarlock socket with angle bracket / Support de dame de nage (pour Art.Nr.814712 + 814723)
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Tools, repair and maintenance

Outils de réparations et de maintenance
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      Box *€/Stück
        *€/piece
   Bits 1/4"    1 49,00

       Box *€/Stück
        *€/piece
   Bits 1/4"    1 38,00 

- Ideal zum verschrauben von Edelstahlschrauben zur
  Vermeidung von Fremdrost.
- Ideal for screwing in stainless steel screws to prevent
  external rust.

Bestell-Nr.
Order no.
81473310122

Bestell-Nr.
Order no.
814734218

814733

814734

Bit-Sortiment 122-teilig / Chrom Vanadium
Bit assortment 122 pcs. / Bit assortiment de 122 pcs

Bit-Sortiment 18-teilig / Edelstahl
Stainless steel bit assortment 18 pcs. / Bit assortiment de 18 pcs en inox
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        Box *€/Stück
        *€/piece
         1 60,00

        Box *€/Stück
        *€/piece
     Für / For 814878   1 30,00

Bestell-Nr.
Order no. 
8148783

Bestell-Nr.
Order no. 
8148793

814878

814879

Weicon Abisolier- und Crimpwerkzeug 
Stripping and crimping tool / Outil de sertissage et d'isolation

Weicon Aderendhülsen Set, 400-teilig 
Bootlace ferrules set, 400 pcs. / Embouts de câblage. Assortiment de 400 pcs. 

Zum Abisolieren von 0,5 - 6,0mm².
Zwei Pressbereiche für Vercrimpungen (0,5 - 2,5mm² und 4,0 - 6,0mm²) nach DIN 46228-2.
Integrierter, gut zugänglicher Seitenschneider bis 6mm².

For stripping of conductors from 0,5 - 6,0mm².
Two crimping ranges are offered: 0,5 - 2,5mm² (20-13 AWG) and 4,0 - 6,0mm² (12-10 AWG).
Easily accessible built-in side cutter for max. 6,0mm² (10 AWG).

Inhalt:                                          
0,50mm2 -   50St.
0,75mm2 - 100St.
1,00mm2 - 100St.
1,50mm2 - 100St.
2,50mm2 - 50St.

Content:
0,50mm2 - 50pcs.
0,75mm2 - 100pcs.
1,00mm2 - 100pcs.
1,50mm2 - 100pcs.
2,50mm2 - 50pcs.

 NEW

 NEW
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           Box *€/Stück
       *€/piece
           1 20,00

Bestell-Nr.
Order no. 
8148843310

Verkaufsdisplay für ResQ-tape mit 9 Haken
Sales display für ResQ-tape with 9 hooks / **

Die optimale Lösung das ResQ-tape zu präsentieren.
Auf jeden Haken passen bis zu 3 ResQ-tapes.  
Ständer kommt ohne Inhalt.

The best solution to present the ResQ-tape.
Up to 3 ResQ-tapes per hook.  Not included tapes.

814884

** Présentoir de comptoir pour bande de réparation 
ResQ-tape avec 9 crochets
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   Farbe   Breite    Länge Box *€/Stück
   Colour  Width  Length  *€/piece
   schwarz / black 25  3650 2 15,00
   rot / red  25  3650 2 15,00
   transparent  25  3650 2 15,00
   weiss / white  25  3650 2 15,00
   blau / blue  25  3650 2 15,00

Bestell-Nr.
Order no. 
8148803S
8148803R
8148803T
8148803W
8148803B

814880
ResQ-tape® Reparaturband 

ResQ-tape® repair tape / Bande de réparation Rescue Tape®

ResQ-tape® ist ein hochwertiges, selbstverschweissendes Silikon-Band für Notfälle und Reparaturen. Da 
ResQ-tape® nur an sich selbst haftet, kann es auch direkt auf nassen und schmutzigen Untergründen 
verarbeitet werden. Im Gegensatz zu herkömmlichen Klebebändern ist die Beschaffenheit des Untergrun-
des egal. Indem man das Band dehnt und überlappend um den zu reparierenden Gegenstand wickelt, 
entsteht innerhalb weniger Sekunden eine dauerhafte Verbindung.

ResQ-tape® kann eingesetzt werden um zwei Gegenstände zu verbinden oder um undichte Stellen zu 
reparieren. Es bildet blitzschnell eine dauerhafte luft- und wasserdichte Versiegelung. So können Sie z.B. 
Leckagen in Rohrleitungen oder Schläuchen reparieren und das Ganze funktioniert sogar unter Wasser! 
Auch kann das Band für elektrische Isolierungen eingesetzt werden, oder um die Griffe von Werkzeugen 
und Sportgeräte griffiger und rutschfest zu machen. Das ResQ-tape® lässt sich leicht und vollkommen 
rückstandsfrei auch von den empfindlichsten Untergründen entfernen, z.B. Chrom, Lacke, Stoffe, Kohlefa-
ser, etc....

ResQ-tape®, made of pure silicone, is the most versatile self-fusing repair tape for emergencies and 
all-purpose repairs. ResQ-tape® is the strongest, fastest-fusing repair tape and can be used under very cri-
tical conditions. Just by stretching and wrapping it around an object onto itself, it will quickly and easily 
create a permanent airtight, waterproof seal in just seconds! It can even (without cleaning first) be used 
on dirty and wet surfaces. It will remain flexible and not become brittle after being exposed to sunlight.

ResQ-tape® let you repair leaks on plumbing and hoses in a flash, make underwater repairs, use it on 
electrical wiring or as shrink-wrap, wrap tool handles, connect two separate objects and much…much 
more! SPITA ResQ-tape® is easy to remove and will never leave a residue!!

Anwendungsbeispiele
Application examples

 NEW

 NEW
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Aufgrund des fehlenden automatischen Dreh-
zahlausgleichs empfehlen wir, dass Gerät nicht! 
auf Lackoberflächen zu verwenden.

As there is no automatic speed compensation, 
we recommend that the device is not! used on 
painted surfaces.

814831

814832

 L       Box *€/Stück
       *€/piece
 260       1 140,00
 Ersatzakku     1 40,00

Bestell-Nr.
Order no.
8148313260
81483Akku

Bestell-Nr.
Order no.
814832-01
814832-02
814832-03
814832-04
814832-05
814832-06
814832-07

Akku Polier- und Schleifmaschine
Battery polisher and grinder / Polisseuse lustreuse, sans fil

Klettscheiben für Polier- und Schleifmaschine
Discs for polisher and grinder / Disque de polissage

Technische Spezifikationen:
Akku: 12V x 1300 mAh litium-Ionen
Leerlaufdrehzahl: 0-3000 U/min
Klettscheibendurchmesser: 80mm
Gewicht: 0,8kg
Lieferumfang:
2 x Akku (12V, 1300 mAh)
1 x Ladegerät
1 x Koffer
1 x Polierpad aus Frottee
1 x Polierpad aus Lammfell
1 x Schwammpad 
1 x Schleifteller
1 x Schleifscheibe Körnung 120

Technical specifications :
Battery: 12V x 1300 mAh lithium ion
No load speed : 0-3000 rpm
Disc size: 80mm
Weight: 0,8kg
Included:
2 x Battery 
1 x Charger
1 x Case
1 x Towel pad
1 x Woolen pad
1 x Sponge pad
1 x Polishing pad
1 x Sand paper grain 120     

  Ausführung      Box *€/Stück
  Type     *€/piece
  Frottee / Towel    5 1,40
  Lammfell / Wool   5 1,70
  Schwamm / Sponge   5 1,90
  Ersatzteller / Polishing pad   5 1,80
  Sand - 120    5 0,32
  Sand - 180    5 0,32
  Sand - 80    5 0,32
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   Gramm       Box *€/Stück
       *€/piece
   110       1 4,00
   700       1 12,50

   ml       Box *€/Stück
       *€/piece
   50       1 8,50

   ml       Box *€/Stück
       *€/piece
   50       1 15,00

Bestell-Nr.
Order no. 
814850110
814850700

Bestell-Nr.
Order no. 
814851

Bestell-Nr.
Order no. 
814852SET

814850

814851

814852

Hochglanz-Metallpolitur Wachs Unipol blau
Metal polish wax Unipol blue / Pâte à polir le métal, Unipol Bleu

Hochglanz-Metallpolietur Paste Unipol blau
Metal polish paste Unipol blue / Pâte liquide à polir le métal, Unipol Bleu

Hochglanz-Metallpolier Paste Unipol blau - Set
Metal polish paste Unipol blue - Set / Kit de polissage pour métal

Set wird in Blisterverpackung geliefert.
Set besteht aus 1x Polierschwamm, 1x Mikrofasertuch und 50ml Polierpaste.
Set comes in blister packaging.
Set consists 1x polishing sponge, 1x microfiber cloth and 50ml polishing paste.

Geeignet für Poliermaschinen ab 4000 U/min.
Usable for polishing machines from 4000 rpm.

   ml       Box *€/Stück
       *€/piece
   50       1 9,00

Bestell-Nr.
Order no. 
814853

814853Acrylpolitur Paste Unipol
Acrylic polish paste Unipol / Pâte liquide à polir l'acrylique

 NEW

 NEW

 NEW

 NEW
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Skipper-Einhand-Klappmesser / A2 - Alu
Skipper one-hand knife, one hand / Couteau manche en alu

Klappmesser mit Alu-Griff / A2 - Alu
Jackknife with alu handle / Couteau manche en alu
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    ml     Box *€/Stück
        *€/piece
    50     1 15,00

    Gramm     Box *€/Stück
        *€/piece
    10     5 10,00
  60     2 43,00

Bestell-Nr.
Order no. 
814854SET

Bestell-Nr.
Order no. 
81485510
81485560

814854

814855

Acrylpolitur Paste Unipol - Set
Acrylic polish paste Unipol - Set / Kit de polissage pour acrylique

Tikal Tef-Gel
Tikal Tef-Gel / Tikal Tef-Gel – Anticorrosion

Set wird in Blisterverpackung geliefert.
Set besteht aus 1x Polierschwamm, 1x Mikrofasertuch, 2x Schleifpapier und 50ml 
Polierpaste. 
Set comes in blister packaging.
Set consists 1x polishing sponge, 1x microfiber cloth, 2x sand paper and 50ml  
polishing paste.

   ml       Box *€/Stück
       *€/piece
   50       1 8,00
   400       1 20,00

Bestell-Nr.
Order no. 
862850
8628400

8628 Weicon Edelstahl-Pflegespray
Weicon stainless steel care spray / Weicon spray d’entretien pour inox

 NEW

 NEW

 NEW
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814226
 L     Box *€/Stück 
         *€/piece
 210     5 11,60

Klinge Edelstahl, Griff Plastik
Blade stainless steel, handle plastic

Bestell-Nr.
Order no.
8142262210

Fischmesser mit Köcher / A2-AISI 304
Fishknife with quiver / Couteau avec etuis

8637
 L      Box *€/Stück
       *€/piece
 170      5 12,50

Klinge Edelstahl, Griff Alu
Blade stainless steel, handle alu

Bestell-Nr.
Order no.
86372110

Skipper-Einhand-Klappmesser / A2 - Alu
Skipper one-hand knife, one hand / Couteau manche en alu

 L B     Box *€/Stück
       *€/piece
 185 30     5 9,50

Klinge Edelstahl
Blade stainless steel

Bestell-Nr.
Order no.
8141530

814153
Klappmesser mit Alu-Griff / A2 - Alu

Jackknife with alu handle / Couteau manche en alu
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814227
 L     Box *€/Stück 
         *€/piece
 280     5 15,50

Klinge Edelstahl, Griff Plastik
Blade stainless steel, handle plastic

Bestell-Nr.
Order no.
8142272280

Filetiermesser mit Köcher / A2-AISI 304
Filleting knife with quiver / Couteau avec etuis
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814805
 L B     Box *€/Stück
       *€/piece
 90 20     5 11,30

Klinge Edelstahl, Griff Plastik
Blade stainless steel, handle plastic

Bestell-Nr.
Order no.
814805290

Takelmesser / A2-AISI 304
Sailors knife / Couteau marin manche plastique avec démanilleur et épissoir

 L B     Box *€/Stück
       *€/piece
 155 15     5 12,50

Klinge Edelstahl
Blade stainless steel

Bestell-Nr.
Order no.
8148042155

814804
Klappmesser mit Holz-Griff / A2-AISI 304
Jackknife with wood hande / Couteau marin manche Bois

8277
 L     Box *€/Stück
       *€/piece
 95     5 15,50

Bestell-Nr.
Order no.
82772105

Takelmesser / A2-AISI 304
Sailors knife / Couteau

814803
 L B     Box *€/Stück
       *€/piece
 130  30    5 11,00

Klinge Edelstahl
Blade stainless steel

Bestell-Nr.
Order no.
8148032130

Klappmesser mit Alu-Griff / A2-AISI 304
Jackknife with alu handle / Couteau marin manche Alu
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814815

814816

 L   Ausführung   Box *€/Stück
   Type    *€/piece
 65   Mit Tasche   5 10,00
   With case

 L   Ausführung Box *€/Stück
   Type  *€/piece
 95   Mit Tasche + Bits 5 15,00
   With case + bits

Rollgabelschlüssel für max. M8 Muttern (Schlüsselweite 13).
Adjustable wrench for max. M8 nuts (Wrench size 13).

Bestell-Nr.
Order no.
8148152065

Bestell-Nr.
Order no.
8148162095

 Multitool ”Marineman Mini“ / A2-AISI 304
Multitool mini / Couteau Mult-fonction

Multitool ”Marineman Multi Repair“ / A2-AISI 304
Multitool repair / Couteau Mult-fonction „Marineman“
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8415
   Ausführung   Box *€/Stück
   Type    *€/piece
      Mit Tasche / With case   10 14,00
 Mit Tasche + Bits / With case + bits  10 18,00

Bestell-Nr.
Order no.
84152TASCHE
84152BITS

Multitool „Marineman Classic“ / A2-AISI 304
Multitool / Couteau avec pochette

814806
 L B    Box *€/Stück 
         *€/piece
 270 25    5 23,00

Klinge Edelstahl, Griff Plastik
Blade stainless steel, handle plastic

Bestell-Nr.
Order no.
8148062270

Tauchermesser mit Beinholster / A2-AISI 304
Diving knife with leg sheath / Couteau marin manche plastique
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